NUMERICLE RESEN! NELINEARNICH ROVNIE O

METODA TECEN » NEWTONOVA ME7TORA4

— Slecbpme | Lopss X e Pk = | !
Y sk gre , <= Agvasimece X, o il X & {a., 62>

Tl X L, /?ff”/f/;ﬂ:: /;ﬂf'z;:.l"c‘c? < @J? X fecTexry &«de#—jy Ak ) po frke™ [/g/ 7[,/), )J =

-~

Sate Fecpra pae  ros - (ﬂ/' '/';r'g; ) = ///X,) (')c'—)c',-)

2l L #0x,)

@ pyrasec? L )< Lol o 1 LEER
HF 200

{ .#6()

L Pl ]

Q

INY

;_

“)<-n— . S 5
x\

= CyepreoKiinee N s G455 & \»ase /;':/:zvﬂ/e;7/ ‘el Avesiirage Sdedac )
o _ ol A : % o=
otz fl-"’f*;(éﬁﬂﬂ" -é/frr(%ar , <= :’ﬂﬁa_—» il " ‘_/‘:. o V417
' ¥ - - I o A P .
i 'éﬁ///a/’yﬁfz/ﬁ kol € X = H il SR/
= petrele e RS S laidlosF P - —j;/ﬂ/f«x ey pracre )
c/c(/’r? rr s /3“")4‘&/@; ey e V) w.| A i)

- p Lay

— 2R Gr ;7/&;,,4 = ;ﬂ(ﬂ/&m{# m”/ by _ |
@) 'f'; o*”?, A /s.'{’cﬂt».' : \V/L”c}f/c a. (Lo, LS /{(’;J/(é) <
6) Y peimere spamasbo » 7Y L b2 o | L) L < xéLa, 5>
CXpter Jo  Lories
&) Fee ye 1REE meoto fokne ‘e bed Loriexie oo Lop o ives

”

(5 I L § . | - - 4 — 3 ; . 1l . i
= /)’C/"ﬂc'/? X & /(2../ é} J /CZ’AE:Q /ﬂ‘-",".;t, /‘d‘c'?ﬂ.—{,//»éiﬂ”cj)c_//e’c;___ 2o AL, Pl e

Xy = o 2 7 ‘/‘t) \74” N> a
SEVRDZ SRR 7/ 7 i

-

= /?7'/:705‘-?/ ke, LakpZ | %, —X. | <&



2 N CypreXe pred /“;‘é Aorss | X e )= & —iDe=2 = 2 IR Y A oy
Alk]= 2%V 4 2l i)‘%‘ _6:")41;524'='
& =D
8 e |
2 | 45
7 / Foppsvo7
Z /e T T
3 %’%f%ﬂ o¢
4 |gers77657
a /é’f‘z/‘?f/gc/" = A g ;”Q..)(/Mng,,f, " premz e /"’/'Z'\I‘/K:PM e

F77 N7 ey dePe tigopry LerEo F) = et k°-F 2O ey & =207

T
I )= ¢ 2x

" & = F-x
RlelAF b L) = eXe 2

b-x*

P dlvec -é r Tf {/ .J?t?zz o ; A= )f_q, <-/3 -’4)
- / %/ A—T kL %//ﬁ/f// (7~//‘fé"/é’// [~ HEBE72) | < T

é/ ST <'_/_z LN 4 ffﬁrj (0/ ?gii&) g L S0 I N DY ok 8 :Z/“F,Wﬂ;é)//

4 (~/5 "-45) > O ] . '
/‘{/ o ) 1> ._-) xp_____/g‘

y
EryIr A=) € o

7 S M xj.___Cf(_*)(l‘_“g L '.—-f,/xﬂj
¥y [ s TR )

i X' Hx:) Llxt)

% {5~ g 5691 |~ GLPErY

1 |\=4 /5229 ,

2 |-7aykzss

[X,~X] = @ o0o?7¢ < gor

,Q = ~{£}*’k&§j




©,

' i beass P i ' ,3 4 P e - 3 B
e N ﬂijya‘é/cz ,é/cu:?’ffyf P 7%’) 2NN - =D 7 ki Fee VR A,
i (J //’EJ‘;coM TE = & oows

9 A
/\’5:/5"'4’/'/{"& /& /«6:}/,:’1(7 :
2 A= BetAtx e b
Redyged /-/W I A

)L €)= -5 4 556 <&~
4/_%’&)»0/. Ax) > e %

I 2
R T TR PR e A

inya

LT) A7 = ~557 <o j et et d
LOLEr LYY ) = 4576+ 728 >0 al Wl B

) 2 J | | X2 b T

X = R sl Sl o—— s

¢ +7 /V( f’//t(j X( \3,5(-"' *7));.

¢ Xl £ix) L)
¢ A 4,37 & &2 s

1 | FPPeP 725 | O 3p7 9cPE5T7 | 76, PPrec+57

Z |7 5654P6 7,7 |

3 |fFEs529004¢
4N\ ses250075
£\ 3858500745

ly,- x| = 2 coccseras

X=436523 ?o=x

e
METODA SECEN
= ook 4&&{5 NAT ~ pafr. Col /‘:‘gZ’V Locs S ey
I = b oo ecs Ny do ye e //JM«J-?:‘:-‘: "é&c‘% Lx,., LA EAWN Y
A I 3 R

Yoke Fecion s pee y../;(x() - “d 1 -was BRI (;ic*‘JC‘,-)
K- T x|,
a//z"-«ff.(c'(’;é a7 )72 L N Y A e I <98 L | |
(/ £ +y fA ;/&)‘#(.;t(-() f(&)

B ,é;uzzé/; Lrndcr pocr /q’ﬂ“f‘r;l/«,/ {/‘g,; 7[) 7 /‘C »

| D P o sl dre ] fpc? 5 el ,Z/cﬁ//%ﬂ@ :
’ X, ol Fevprre. NAT



7 #a)= X 2 GG 1O = O /?(tydé}’:‘ P A //z-\/ﬂrc-)pé é POOE = 547

Pl % )

4 A s

11 43 PP rEs O 3P4 76 E39
A 4 AL L L A &' OrE05 37 7
g / I FCSFAIE (.; QOprs FPPE

7 / LECEOYE

/x ,vjl O L0009 < & Cro03

=7 5E ,o-.ﬁff'/f_

Z STC ey PecEs a/wa,t/,«rz‘//%g Lerspm 2 / /,gz) p /Ar);z X — P s ,-‘?ér
$ O Gl v boirer e E e E = .;’7 27

-/ Zr/ = /-/'fg',k ./‘?:c%zv//;;fy i / / \;ﬂc“ S A
200 = prox T ) Aigz / eI G rE A <o
)t’ ‘7[’ S e P o&/’lft/‘”:‘ﬂ’(‘“/ 74”/‘{/"5&

2z - — 7 7 :
A1) L)~ - L0574 - a,ﬂ///e/<c Lol Lo lobile

,L///”} /”//,Z) ﬁa/,?/{/ G2t | > o | i
Lo x,-~ | [ #ae D 111 [Aa)
lig G O7FFCOT7S| & 6558 72275

uf A /2’//\7{ '5 36 0 LOCIE P34
& ’/ //ﬁ”/z 74 & 5 0 ) POCEPES”
3 // IS e

lxy =X| = & Oroererss < & coo 7

B 277X e



